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 Σχετικά με το έργο  
Μετά το ξέσπασμα του Covid-19, ο τομέας της εκπαίδευσης 
επηρεάστηκε ιδιαίτερα. Η κανονική παιδαγωγική ροή 
διαταράχθηκε και οι εκπαιδευτικοί έπρεπε να προσαρμοστούν 
γρήγορα για να μετασχηματίσουν τα μαθήματά τους ψηφιακά. 
Τώρα η κατάσταση εξακολουθεί να είναι πολύ αβέβαιη στις 
περισσότερες χώρες και γι' αυτό πρέπει να δημιουργηθεί ή να 
ενισχυθεί ψηφιακό ή υβριδικό περιεχόμενο υψηλής ποιότητας για 
την αντιμετώπιση άγνωστων καταστάσεων και για να 
διασφαλιστεί ότι οι νέοι θα εξακολουθούν να έχουν πρόσβαση 
στη γνώση. 
 

Ταυτόχρονα, οι βιομηχανίες έχουν πληγεί επίσης σε μεγάλο 

βαθμό και ως εκ τούτου μπορεί να διστάσουν να προσλάβουν 

νέους πτυχιούχους ή να επικεντρωθούν στην ανάπτυξή τους αντί 

να συνεργαστούν με την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Ένα άλλο 

σημείο είναι ότι, λόγω των ταξιδιωτικών περιορισμών, 

διακινδυνεύουμε λιγότερη διαπολιτισμική συνεργασία και μη 

οριοθετημένες εταιρικές σχέσεις.  

 



 

   

ΣΤΟΧΟΙ: 

 Δημιουργία ενός καινοτόμου κοινού προγράμματος 

κατάρτισης για φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που 

ενδιαφέρονται για την επιχειρηματικότητα στη 

βιομηχανία αιχμής.  

 Σχεδιασμός μιας ενημερωμένης και προσαρμοσμένης 

διαδικτυακής ποιοτικής εκπαιδευτικής πραγματικότητας 

χρήσιμης για καθηγητές / εκπαιδευτικούς που 

αναζητούν προσαρμοσμένο περιεχόμενο και ανθεκτικές 

τεχνικές διδασκαλίας.  

 Ανάπτυξη υβριδικού προγράμματος που αξιοποιεί 

υβριδικές δραστηριότητες - online (εκπαίδευση) 

συνδυαστικά με πρόσωπο με πρόσωπο δραστηριόητες 

(κινητικότητα εάν το επιθυμείτε).  

 Δημιουργία εγχειριδίου οδηγού για τη διοργάνωση 

διαδικτυακών διεθνών διεπιστημονικών σεμιναρίων για 

την προώθηση της δικτύωσης ιδρυμάτων και της 

συνεργασίας μεταξύ φοιτητών σε ολόκληρη την ΕΕ·  

 Εξασφάλιση ευκαιριών για τις εταιρείες να παρέχουν 

στους φοιτητές πραγματικά ζητήματα για να εργαστούν 

πάνω σε αυτά, να επωφεληθούν από το περιβάλλον και 

τα εργαστήρια των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 

και τελικά να είναι σε θέση να προσλάβουν φοιτητές 

μετά την αποφοίτησή τους εφόσον εργάστηκαν καλά 

στο έργο.  

 Εξασφάλιση της ευκαιρίας για θερμοκοιτίδες 

επιχειρήσεων και επιταχυντές να έρθουν σε επαφή με 

εταιρείες ως δυνητικούς πελάτες.   

 

 

 

 

 

 

 

Ομάδες Στόχοι 

Η κύρια ομάδα-στόχος του έργου είναι εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον 

τομέα της επιχειρηματικότητας, καθώς και σε συγκεκριμένους τομείς όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη και η βιομηχανία 

που καθοδηγείται από αναδυόμενες τεχνολογίες και αντιμετωπίζει αναδυόμενες κοινωνικές αλλαγές και 

πραγματικότητες. Επιπλέον, εκτός από αυτά οι ωφελούμενοι περιλαμβάνουν και έμμεσες ομάδες-στόχους από τους 

προαναφερθέντες τομείς όπως φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (18-25 ετών), θερμοκοιτίδες νεοφυών 

επιχειρήσεων, εταιρείες, εκπαιδευτές, μέντορες επιχειρήσεων, προπονητές. Μετά τη διάρκεια του έργου, 

περισσότερες ομάδες-στόχοι συσχετίζοντια, όπως επιμελητήρια ΜΜΕ, Κέντρα Επιχειρηματικής Καινοτομίας, ενώσεις 

επιχειρηματικότητας, δημόσιοι υπάλληλοι υπεύθυνοι για την επιχειρηματικότητα / ανάπτυξη. 

 



 

 

 

 

Η εναρκτήρια συνάντηση: 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Cergy της Γαλλίας στις 22 

Δεκεμβρίου 2021.  

 

Η συνάντηση διοργανώθηκε υβριδικά με 4 από τους εταίρους να 

είναι φυσικά παρόντες στο Cergy και 2 να συμμετέχουν εικονικά 

μέσω του Google Meet.  

 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της ECAM-EPMI 

(Συντονιστής του Έργου), της ATERMON BV, της HeartHands 

Solutions και του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου του Kaunas. 

Σχεδόν παρόντες ήταν εκπρόσωποι της NURE και της Ατλαντίδας. 

Οι εταίροι συζήτησαν διεξοδικά τα βήματα του έργου για την 

αποτελεσματική έναρξη των πρώτων Δραστηριοτήτων. 
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 The consortium:  

 

 

 

 

  

 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν αποτελεί έγκριση του 

περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των δημιουργών και η Επιτροπή δεν μπορεί να 

θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 



 


